
РІШЕННЯ 

Вченої ради Шевченківського національного заповідника 

від 24 жовтня 2025 року протокол №9 
Присутні: 9 осіб 

Авраменко В.П. – завідувач сектору «Музей Тарасова світлиця» відділу наукових досліджень та експозиційної роботи; Брижицька С.А. – заступник 

генерального директора з наукової роботи, кандидат історичних наук (PhD); Дзима В.В. – старший науковий співробітник відділу наукових досліджень 

та експозиційної роботи; Кононенко А.В. – в.о. генерального директора, заступник генерального директора з технічних питань та ремонтно-

реставраційних робіт; Миколенко Л.В. – завідувач науково-дослідного відділу охорони пам’яток історії, культури та природи; Сокур Л.А. – учений 

секретар, кандидат історичних наук (PhD); Осипенко Т.В. – головний зберігач фондів; Філіпович Т.І. – завідувач відділу культурно-освітньої та 

інформаційної роботи; Чорна Л.О. – завідувач відділу наукових досліджень та експозиційної роботи. 

Запрошені: 4 особи 

Богачов Д.М. – провідний юрисконсульт; Долгіч Н.В. – завідувач сектору «Музей Т.Г. Шевченка» відділу наукових досліджень та експозиційної роботи; 

Чеботарьова С.В. – головний бухгалтер; Ярмоленко Ю.Ю. – завідувач сектору туристично-екскурсійної роботи відділу культурно-освітньої та 

інформаційної роботи 
 

СЛУХАЛИ: Про порядок денний засідання Вченої ради  

ВИСТУПИЛИ: Кононенко А.В. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9 осіб; проти – немає; утримались – немає 

УХВАЛИЛИ: Прийняти запропонований порядок денний засідання Вченої ради за основу і в цілому  
  

СЛУХАЛИ: 1. Про розгляд проектів організаційних документів:  

1.1. Положення про відділ наукових досліджень та експозиційної роботи; 

1.2. Положення про сектор «Музей Т.Г. Шевченка» відділу наукових досліджень та експозиційної 

роботи Шевченківського національного заповідника; 

1.3. Положення про сектор «Музей “Тарасова світлиця”» відділу наукових досліджень та 

експозиційної роботи Шевченківського національного заповідника; 

1.4. Положення про відділ культурно-освітньої та інформаційної роботи; 

1.5. Положення про сектор екскурсійної роботи відділу культурно- освітньої та інформаційної роботи 

Шевченківського національного заповідника; 

1.6. Положення про сектор «Музей історії та архітектури» відділу наукових досліджень та 

експозиційної роботи Шевченківського національного заповідника; 

1.7. Положення про сектор «Музей народного декоративного мистецтва» відділу наукових досліджень 

та експозиційної роботи Шевченківського національного заповідника; 

1.8. Положення про Вчену раду Шевченківського національного заповідника. 

ВИСТУПИЛИ: Кононенко А.В., Сокур Л.А., Брижицька С.А., Авраменко В.П., Чорна Л.О., Миколенко Л.В., Богачов Д.М., 

Чеботарьова С.В. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9 осіб; проти – немає; утримались – немає. 



УХВАЛИЛИ: 1. Схвалити та рекомендувати до затвердження Положення про Вчену раду Шевченківського національного 

заповідника. 
  

СЛУХАЛИ: 2. Про розгляд проєкта розміщення охоронної дошки на пам’ятку історії, археології, (ох. №230014-Н) та 

архітектури (ох. №230065) національного значення Успенський (Георгіївський) собор (вул. Героїв Небесної 

Сотні, 62, м. Канів, Черкаський р-н., Черкаська обл.) 

ВИСТУПИЛИ: Миколенко Л.В., Кононенко А.В., Брижицька С.А. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7 осіб; проти – 2; утримались – немає. 

УХВАЛИЛИ: 2. Схвалити варіант №2 розміщення охоронної дошки на пам’ятку історії, археології, (ох. №230014-Н) та 

архітектури (ох. №230065) національного значення Успенський (Георгіївський) собор (вул. Героїв Небесної 

Сотні, 62, м. Канів, Черкаський р-н., Черкаська обл.) 
  

СЛУХАЛИ: 3. Про рекомендацію до друку збірника наукових праць «Наукові записки Шевченківського національного 

заповідника» (Вип. 3(5), 2025). 

ВИСТУПИЛИ: Брижицька С.А., Миколенко Л.В., Сокур Л.А., Кононенко А.В. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9 осіб; проти – немає; утримались – немає. 

УХВАЛИЛИ: 3. Рекомендувати до друку Наукові записки Шевченківського національного заповідника : збірник наукових праць 

/ М-во культури та стратегічних комунікацій України, Шевченківський національний заповідник – Київ : Панмедія, 

2025. – Вип. 3(5). – 296 с., з урахуванням висловлених пропозицій. 
  

СЛУХАЛИ: 4. Про декомунізацію, дерусифікацію та деколонізацію публічного простору Канівської ТГ: перенесення 

поховання борців за радянську владу 1919 р. та меморіальну дошку «Здесь похоронены борцы за советскую 

власть. 1919 г. [Перелік прізвищ]» з центрального парку Слави міста Канева на міське кладовище. 

ВИСТУПИЛИ: Сокур Л.А., Богачов Д.М., Кононенко А.В. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9 осіб; проти – немає; утримались – немає. 

УХВАЛИЛИ: 4. Порушити клопотання перед Канівською міською радою щодо перенесення меморіальної дошки та поховання 

борців за радянську владу 1919 р. з центрального парку Слави міста Канева до спеціально визначеного місця, 

зокрема, кладовища або меморіального комплексу відповідного історичного профілю, що дозволить зберегти 

історичний факт без його ідеологічного домінування у публічному просторі, а також сприятиме формуванню 

збалансованого й відповідального ставлення до складних сторінок минулого. 

 


